

农妇被保安踢出政府大门

事发重庆开县,只因农妇衣着“不整”,涉案者被停职



爬向大门



拦住去路



踢出大门

这一幕是真是假?日前,网上热传一篇图片帖,称重庆开县政府门前一农妇因衣着“不整”,被两名守楼保安倒提两只脚拖行数米后,扔到地上,然后用脚踢出大门。记者昨天下午从重庆市开县宣传部获悉,目前当地政府高度重视,正积极组织涉事部门召开紧急会议,相关事件调查工作亦已启动。

网帖: 政府门前保安踢农妇

帖子附带的照片显示,在挂着“开县人民政府”的一栋大楼前,有两个穿着绿色军大衣的工作人员,双手背在身后,一名村妇模样的人双腿跪地,两手触地,另外一张照片则是村妇模样的人在门口,一个穿绿色军大衣

的人脚放在农妇的身旁,双手极其淡定地放到背后,隔着一楼大厅的玻璃,依稀看到“执政为民”的标语。

该帖称,这一幕发生在1月13日下午4时许,一位年近半百的农妇,背着包裹到县政府办事,却因衣着“不整”,被两名守楼保安倒提两只脚拖行数米后,再扔到地上。随后,农妇痛哭着准备再次爬进县政府大门,但

被两名保安用脚踢出大门,而在事件发生10余分钟时间内,进出县政府的行人不断,但却无人阻止保安的行为。

另外,帖子还解释说,“事件发生过程中,正在开县政府大楼内3楼办事的一位男子,听到楼下农妇的大哭声后,迅即下楼,用镜头记录下了当时发生的一幕。”同时感慨,“为什么开县人民政府大楼的保安有这么牛!如此对待一个农妇,到底是农妇有什么不轨图谋,还是县政府大楼不是农民可以进出之地?”

网友: 政府门为什么难进?

2月2日,这篇图文帖在人民论坛、红网论坛及天涯社区等

网上热传,有人质疑说“如果人民政府,人民群众都不能进入,这样的干群关系能好吗?”甚至还有网友大胆推测,“政府会出来避嫌的,两名保安系临时聘用人员,已经被清退了。”当然,也有网友认为简单从照片上看不出严重的问题,这需要当事部门给个说法。

当地政府: 保安已被停职处理

据开县宣传部介绍,开县官方高度重视此事,目前2名涉事县政府大楼保安人员已停职处理,开县公安局治安大队正就其是否涉嫌人身伤害作深入调查。有关人士称,此事件具体事由内情复杂,仍有待调查组进一步核实详查。综合《潇湘晨报》报道

母亲代女网上恋爱 准女婿知情后很受伤

在网上相识半年后见面,经过一年多的相恋,2010年新年前,29岁的西安小伙王宇(化名)和比他小3岁的小玲(化名),在亲朋的祝福声中举行订婚仪式,并在订婚当日商定将在今年3月份举办婚礼。

可是眼看婚期临近,王宇却遇到了一件让他不知如何是好,因为这事,他已连着好几天没睡好觉了。2月1日,王宇说:“1月25日是女友26岁的生日,我约了几个朋友一起为她庆祝,整个晚上大家都很开心。我们一直玩到次日凌晨,我送小玲回北郊她家。快到时,小玲无意中说起,一年多来,她和我在网上的交谈有很多次都是她母亲代劳的。我一听立刻就蒙了,心里觉得很别扭,之后再没和小玲多说话,便回了自己家。”

躺在床上,王宇辗转反侧睡不着,他索性打开电脑,一边看着聊天记录回想曾经在网上和女友说过些什么,一边不断想,到底哪句话是女友说的,哪句话是她母亲说的。看到两人之间一些较为亲昵的对话时,王宇觉得一阵难为情,这些话放在情人之间不算什么,但要放在另外一个人身上,就太让人尴尬了。他认为自己的隐私权被侵犯了。

陕西浩公律师事务所律师雒毅说,从法律角度讲,小玲和她母亲的行为侵犯了男方的隐私权,虽然是一种非恶意的,但确实对男方造成了一定程度的伤害。据《华商报》

司机一边吃面 一边变道超车

左手捧着碗,右手拿着筷子,一男子有滋有味地吃着面条的同时,竟然开着面包车左摇右晃变道超车。前天,记者在网上一段网友上传的《最牛武汉司机》的视频。

记者前天看到,这段视频长1分半钟,是两个山东口音的男子,路过关山大道金地太阳城小区路段时拍摄的。这个“最牛”的男司机,手里捧着一个橙黄色的大碗,右手拿着筷子,竟然边开着车边吃面,拍摄者惊呼“哥们,你帅!”不仅如此,该司机在开着这辆车牌号为鄂A2*99柳州五菱牌的微型面包车,先是开在左侧车道,从一辆大卡车的左侧进行超车,超车成功后,他又变道到最右侧车道,再次超越一台小轿车。该司机一分钟左右的时间内连超两车,都是在吃面的情况下进行的,直到超越第二台车,拍摄者才发现该“最牛”司机将面吃完。

据《武汉晚报》

“奇人”辟谷 禁食十三天

科学研究证明,人体在不吃不喝的情况下,最多只能延续7天生命。2月3日,记者从陕西省社会科学院了解到,一位名叫李振家的民间奇人将从2月5日至17日之间禁食任何食品和水,以此挑战生命极限,为探索人类生命科学提供证据。

昨天上午,记者来到陕西省社会科学院时,一脸络腮胡子,一身黑色衣服的中年男子正在和该院社会科学相关领域的研究人员探讨、交流。这位名叫李振家的男子说,2月5日至17日之间,他准备不吃不喝来挑战自己的生命极限,其间,他将搞一些石刻,除了不吃不喝以外,睡觉、上厕所和正常人一样,整个挑战将受省社科院安装的电子监控设备监督,腾讯网将全程对他的挑战情况进行即时播报。他的这种挑战精髓来自于我国古老的道家养生术。科学地说,这是一种调节人体机能的方法,人体可以通过摄入水分与空气补充体内需要的能量。关于本次的挑战,省社科院将给予理论上的支持,挑战结果由户县公证处公证后,将申报世界吉尼斯纪录。据《三秦都市报》

卫星导航 民工骑摩托从广东回四川

行:3天3夜,1400多公里 住:三四十元一晚的旅馆 食:吃方便面和盒饭

年味越来越浓,离乡在外打拼一年的民工兄弟们,候鸟般纷纷往家赶。然而,火车票难买,乘坐汽车和飞机价太高,他们无奈选择另类艰辛、冒险的交通工具。

昨晨,重庆市高速公路执法支队四大队队员,在渝武高速公路劝离一对满面风尘、冒险在滚滚车流中骑摩托回家的民工夫妇。

吓人! 摩托驶上高速公路

驾驶摩托车的丈夫叫丁小兵,今年37岁,四川省武胜县双星乡村民,摩托后座上坐着他妻子,后座架子上绑着的两件行李,把她夹在丈夫身后。

昨天上午9时许,渝武高速公路三溪口路段往北碚方向,四大队队员姜峡、刘舰发现前方三

四百米外的车流中,一辆摩托载着一男一女,混杂在车流中高速行驶,时速在60公里以上。后座上的女人可能是极度害怕,把男子的腰箍得死死的,双目紧闭满脸痛苦。

经喊话和提前紧急疏导,摩托脱离车流,驶到紧急停车道。两人跳下摩托,姜峡感受到这对男女乘摩托的艰辛和狼狈。

骑手正是丁小兵。他满脸灰尘,眼球血红,满脸疲惫,防寒服和牛仔裤沾着油迹和灰尘,已难看出本色。丁妻很憔悴,叫苦“坐了3天摩托,屁股都坐麻了”。

无奈! 回乡路远骑摩托

初步了解丁小兵夫妻骑摩托上高速公路原因后,执法人员

调来拖车,免费送他们到收费站下道。

原来,丁小兵和妻子在广东省佛山市高明区一家五金厂打工,迄今近5年。上月底,在这家厂打工的另6个老乡,先后在当地买摩托,载着行李往家赶。

丁小兵和妻子决定效仿这种方式回家,原因很简单:若通过厂里在当地火车票代理点购票,须20人以上才能买到往重庆方向的车票,然而人数凑不够。他去代理点和售票亭排队买票,买不到往重庆方向的车票,票贩手里也没有票。

当天上午,丁小兵把两件行李绑在后座上,载着妻子踏上1400公里的回家路。为防迷路,他花1600元买了一部带GPS卫星导航功能的手机。

大冬天 少年被狱友泼冷水虐待致死

大冬天往身上浇冷水,不让吃饭、不让睡觉,一少年在看守所内被虐死亡。前日,因犯故意伤害罪,“狱霸”蒋振海被河南焦作市中级人民法院执行死刑。

事件: 在押男子被狱友虐死

1972年出生的蒋振海是焦作市中站区无业人员,因犯非法拘禁罪,于2006年6月23日被判处有期徒刑两年。因余刑较短,蒋振海被羁押于焦作市公安局看守所服刑,与张槐槐、刘拥明、林仓、沈鹏和杨森等人为同监室在押人员。

据介绍,2006年11月29

日晚,蒋振海强令同监室的杨森等人彻夜劳动。

次日,蒋振海继续体罚不满20岁的杨森等人,让他们长跪、不让吃饭或少吃饭、不让午休等。

据介绍,当晚,蒋振海又用“飞”(面对着墙,头低下,用后背贴到墙上,两只胳膊朝上举,把手贴到墙上)、“洗澡”(光着身子互相浇冷水,然后用衣服互相扇风)、“吃麦仁”(把头浸到注满水的便池内)等方式惩罚杨森等人。

杨森因为冷不想洗,蒋振海便伙同被告人张槐槐对其进行殴打,林仓、沈鹏在旁边帮忙按住不断挣扎的杨森,蒋振海数次

将杨森的头按进注满冷水的便池内,逼迫杨森继续“洗澡”“吃麦仁”。

在给杨森“洗澡”时,蒋振海还让刘拥明每隔一段时间朝其身上浇一盆冷水。其间,杨森因寒冷站立不稳,刘拥明朝杨森的胸部猛捣两拳,并把杨森的头往墙上撞。杨森晕倒后,蒋振海又朝杨森身上踢了两脚,杨森被折磨致死。

2007年8月30日,焦作市中级人民法院作出一审判决,认定被告人蒋振海故意伤害罪,判处死刑,缓期两年执行;同案犯张槐槐、刘拥明、林仓、沈鹏均犯故意伤害罪,同时被判处有期徒刑。

处理: “狱霸”被执行死刑

河南省高院刑三庭二审认为,原判认定部分犯罪事实不清,将该案发还重审。焦作市中级人民法院重新查证后,依法作出一审判决,以故意伤害罪判处被告人蒋振海死刑,剥夺政治权利终身;同案犯亦同时被判处有期徒刑。被告人蒋振海等人不服,提出上诉。

本案在省高级人民法院第二次二审期间,被告人蒋振海又检举揭发了他人犯罪的线索。但最终,省高院驳回上诉,维持原判。前日,蒋振海被焦作市中级人民法院执行死刑。据《河南商报》